Na temelju članka 173. Stavak 3. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21.) i članka 30. Statuta Općine Cerovlje („Službene novine Grada Pazina“, broj 11/09., 7/13., 19/14., 4/18., 14/20., 6/21. i 21/21. – pročišćeni tekst) , Općinski načelnik Općine Cerovlje dana 21. ožujka 2022. godine donosi

I Z V J E Š Ć E

O IZVRŠENJU PLANA GOSPODARENJA OTPADOM 

OPĆINE CEROVLJE  ZA 2021. GODINU

            Sukladno obavezi tada važećeg Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13., 73/17., 14/19. i 98/19.), a temeljem Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. - 2022. („Narodne novine“, broj 03/17. i 1/22.)  Općinsko vijeće Općine Cerovlje na sjednici održanoj 14. prosinca 2017. godine, donijelo je Plan gospodarenja otpadom Općine Cerovlje za razdoblje 2017. – 2022. godine.


Sukladno odredbama članka 137. stavak 3. Zakona o održivom gospodarenju otpadom propisano je da izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga u svom službenom glasilu. Stoga Općinski načelnik  podnosi Izvješće o izvršenju Plana o provedbi utvrđenih obveza i učinkovitosti poduzetih mjera.


U godišnjem Izvješću daje se pregled stanja gospodarenja otpadom na području Općine Cerovlje te provedene godišnje aktivnosti iz područja održivog gospodarenja otpadom tijekom 2021. godine. 

Na temelju Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine”, broj 68/18., 110/18. i 32/20.) i Zakona o održivom gospodarenju otpadom (“Narodne novine”, broj 84/21.), Općina Cerovlje je u 2021. godini glede gospodarenja otpadom provodila sljedeće aktivnosti:


Općina Cerovlje u Prostornom planu nema planirane lokacije za odlaganje komunalnog otpada na svom području. Na odlagalištu Jelenčići ne odlaže se više otpad jer se na temelju Zakona o gospodarenju otpadom zabranjuje odlaganje otpada na neusklađena odlagališta. Stoga je, u svrhu gospodarenja otpadom za područje Istarske županije izgrađen i pušten u rad Centar za gospodarenje otpadom „Kaštijun“ (CGO) te se otpad prevozi u isti. 


U sklopu pretovarne stanice Jelenčići (bivše odlagalište otpada (Jelenčići V) nalazi se reciklažno dvorište za odlaganje metalnog i opasnog otpada te automobilskih guma. Time se doprinosi poboljšanju stanja na terenu jer je osigurana infrastruktura koja omogućuje izravnu predaju otpada iz kućanstva čime se zadovoljava potreba stanovnika za odlaganje posebnih vrsta otpada, posebice problematičnog, glomaznog i opasnog otpada.


Na području Općine ne postoji reciklažno dvorište, ali Općina Cerovlje u suradnji s komunalnom tvrtkom Usluga d.o.o. pruža uslugu mobilnog reciklažnog dvorišta. Informacija o dolasku mobilnog reciklažnog dvorišta objavljuje se na mrežnoj stranici Općine neposredno prije dolaska na područje Općine te putem radija i oglasnih ploča po mjesnim odborima. 

IZVJEŠTAJ O LOKACIJAMA, KOLIČINAMA ODBAČENOG OTPADA I SANACIJA DIVLJIH ODLAGALIŠTA NA PODRUČJU OPĆINE CEROVLJE 


Zajedno s Gradom Pazinom i Općinama Gračišće, Lupoglav i Lanišće u travnju 2019. godine 

potpisan je Sporazum o međusobnim odnosima u organiziranju Zajedničke službe komunalnog redarstva te je početkom 2020. godine uspostavljen sustav komunalnog redarstva odnosno zaposlen  je zajednički komunalni redar za područje Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Lupoglav i Lanišće.


Mještanima je omogućeno da putem obrazaca na mrežnoj stranici Općine Cerovlje prijave i označe lokacije nepropisno odloženog otpada.


Provodi se redoviti obilazak terena, educira se mještane, a komunalno društvo Usluga d.o.o. zbrinjava bez dodatne naknade glomazni otpad mještana po pozivu, jednom godišnje do 2m3, te vrši zbrinjavanje otpada nepropisno odloženog neposredno uz spremnike za otpad smještene na javnim površinama.


S namjerom prevencije nepropisnog odlaganja komunalnog otpada na području Općine Cerovlje, Općina je u rujnu 2020. godine postavila solarni sustav video nadzora na prostoru zelenog otoka u Cerovlju, na raskrižju za Buzet. Opremu je isporučila i radove izvela tvrtka Telital mobitel d.o.o. iz Zagreba. 


U 2021.godini za dvije lokacije u mjestima Previž i Grešti  na kojima su smještene auto olupine, komunalni redar je napravio službene zabilježbe te je poslao dopis o očitovanju na zapisnik i tom prilikom je usmenim putem naloženo vlasnicima da u određenom roku uklone olupine s tih lokacija. Nakon provedenog postupka, na lokaciji Previž jednim dijelom su uklonjene nepropisno odložene auto olupine.

IZOBRAZNO INFORMATIVNE AKTIVNOSTI 


Općina Cerovlje uključena je u projekt provođenja edukacije ProEduEko. 


Cilj projekta je zajedničko provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na području Grada Pazina kao nositelja projekta te na području Grada Buzeta i Općina Cerovlje, Lupoglav, Gračišće, Sveti Petar u Šumi, Karojba, Motovun, Tinjan i Lanišće s kojima je sklopljen Sporazum s ciljem smanjenja nastanka otpada, pravilnog odvajanja otpada u kućanstvima, povećanja kućnog kompostiranja i ponovne uporabe predmeta (područje obuhvata izobrazno-informativnih aktivnosti iznosi 843,47 km2 s populacijom od 24.311 stanovnika).


Najbitnija mjera kojom bi se ostvarilo smanjenje proizvodnje komunalnog otpada je upravo mjera edukacije stanovništva i gospodarskih subjekata na području Općine. 


Edukativne aktivnosti izvode se organizacijom raznih predavanja, seminara i radionica, izradom tiskanih materijala te objavama na Internet stranicama i objavama putem ostalih medija. Tematika izobrazno-informativnih aktivnosti smanjenja proizvodnje otpada odnosi se u prvom redu na smanjenje nastanka otpada pomoću kućnog kompostiranja biorazgradivog otpada. Smanjenje nastanka otpada kupnjom „eko“ proizvoda, korištenjem platnenih vrećica, korištenjem biorazgradivih materijala, ali i ostalih načina smanjenja proizvodnje komunalnog otpada, također ciljne teme izobrazno-informativnih aktivnosti stanovništva.

Navedenim izobrazno-edukativnim aktivnostima željela se postići pravovremena, efikasna, kontrolirana i točna komunikacija između Općine i mještana te pružatelja usluge i korisnika reciklažnog dvorišta, ujedno i korisnika novog sustava gospodarenja otpadom.


Provedene aktivnosti nalaze se među obveznim i preporučenim izobrazno-informativnim aktivnostima Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom Ministarstva zaštite okoliša i energetike a kako bi se postigli ciljevi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine.

ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA 

      Nabava kanti za selekcionirano sakupljanje otpada

     Općina Cerovlje se u lipnju 2018. godine prijavila na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za sufinanciranje nabave spremnika sredstvima Europske unije  iz Kohezijskog fonda.


Dana 08. siječnja 2019. godine ministar zaštite okoliša i energetike donio je Odluku o financiranju projektnog prijedloga „Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada“, kojom se odobrava Fondu, kao jedinom prihvatljivom prijavitelju na Poziv na dostavu projektnog prijedloga „Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada“ objavljenog u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. godine, financiranje prihvatljivih troškova projekta iz Kohezijskog Fonda u visini 85%.


Putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost nabavljeno je 18 kompleta kontejnera HDPE od 1100 l za papir i PET/MET, tzv. „zelenih otoka“ ukupne vrijednosti 46.970 kn. 85% vrijednosti kontejnera sufinancirao je navedeni Fond, dok je udio Općine u toj nabavi bio 7.045 kn. 


Sredinom 2021. godine putem Fonda za zaštitu okoliša, a prema Ugovoru o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada za Grupu 1-A i Grupu 1-B, nabavljeno je 470 kanti za odvojeno prikupljanje otpadnog papira i kartona zapremnine 240 l i 470 kanti za odvojeno prikupljanje otpadne plastike zapremnine 240 l, u ukupnoj vrijednosti od 237.303,00 kn. Općina Cerovlje sudjelovala je u tom iznosu s 15% sredstava, odnosno sa 35.595,45 kn.  Spremnici su podijeljeni u razdoblju od kolovoza do rujna 2021. godine, kada se ujedno nastojalo educirati stanovništvo o pravilnom odvajanju otpada odnosno prihvatljivom sadržaju tih spremnika.


„Zeleni otoci“


Na području Općine Cerovlje do podjele individualnih spremnika za odvajanje otpadne plastike te papira i kartona, u 2021. godini bilo je postavljeno je 70 zelenih otoka. 


Odvojeno se sakupljalo papir, staklo, PVC, ALU ambalaža.  


Prema podacima iz komunalnog poduzeća Usluga d.o.o. Pazin, putem zelenih otoka na području Općine Cerovlje tijekom 2021. godine prikupljeno je ukupno 183,68 t ambalažnog otpada sa „zelenih otoka“, od toga 64,49 t papira i kartona, 113,57 t plastike i 5,62 t stakla.


Tijekom 2021. godine prikupljeno je ukupno 207,14 tona miješanog komunalnog otpada.


Prikupljanje posebnih vrsta otpada iz kućanstva, manjih količina, vrši se putem mobilnog reciklažnog dvorišta čija se lokacija prethodno najavljuje stanovnicima s područja Općine Cerovlje.

Tijekom 2021. godine s mobilnog reciklažnog dvorišta prikupljeno je 0,002 t ambalaže koja sadrži ostatke opasne tvari, 0,123 t odjeće, 0,025 t jestiva ulja i 0,006 t boje, tinte i smole.


Na nekad postojećim i saniranim divljim odlagalištima na kojima su postavljeni natpisi o zabrani odlaganja otpada nisu primijećena nova odlaganja otpada, a nova divlja odlagališta nisu uočena.

ZAKLJUČNO  

U narednom razdoblju u planu je razvitak uspostavljenog sustava gospodarenja otpadom, a glavne planirane aktivnosti za 2022. godinu na području Općine Cerovlje su sljedeće:

- Provođenje propisanih mjera za ostvarenje i održivost ciljeva kod sustava odvojenog sakupljanja komunalnog otpada.

- Provođenje mjera potrebnih za ostvarivanje ciljeva smanjivanja i/ili sprječavanja nastanka otpada, uključujući akcije prikupljanja otpada te izobrazno – informativne aktivnosti koje su zakonskim izmjenama obveza.

- Poticanje i održavanje edukacije o održivom gospodarenju otpadom putem mrežnih stranica Općine Cerovlje i oglasnih ploča o pravilnom odlaganju i razvrstavanju otpada. Planira se optimiziranje broja spremnika za staklo i njihovo zatvaranje sistemom bravica. Time će se  onemogućiti odlaganje ostalog otpada u iste.

- U izvještajnom razdoblju započeto je savjetovanje na Nacrt prijedloga Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Cerovlje. Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od 10. prosinca 2021. godine do 10. siječnja 2022. godine s ciljem uključivanja što šireg kruga zainteresiranih osoba. U skladu sa zakonskim odredbama, Odluka sadrži iznos cijene obvezne minimalne javne usluge (OMJU, fiksni dio računa), a navodi i kriterije za umanjenje cijene. Zakon navodi da se na području primjene javne usluge Odlukom definiraju jedinstvena OMJU za sva ne – kućanstva (u koja su izričito uključene i fizičke osobe – iznajmljivači). Intencija je poticati korisnika na odvojenu predaju MKO od reciklabilnih frakcija, biootpada, glomaznog i opasnog komunalnog otpada te kompostiranje.
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Cerovlje,  21. ožujka 2022.
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