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8411
B I L J E Š K E

uz financijska izvješća Općine Cerovlje 

za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

Bilješke uz Obrazac BIL
U Bilanci Općine Cerovlje za 2022. godinu ne bilježimo značajnije promjene stanja imovine u odnosu na prošlu godinu - indeks 100,8 - B001. 

Vrijednost materijalne imovine - prirodna bogatstva ostaje na istoj razini - 01.

U Poslovne objekte su uložena neznatna sredstva, i to većinom za izradu projektne dokumentacije već postojećih objekata, kao što su zgrada vrtića u Novakima Pazinskim i zgrada u Cerovlju, za koju je planirana prenamjena u tržnicu na malo s prodavaonicama - šifra 0212.
U okviru stavke Ceste, željeznice i ostali prometni objekti - šifra 0213 - izvršena je sanacija oštećenih nerazvrstanih cesta u naselju Cerovlje, uništenih nakon postavljanja sanitarne kanalizacije. 
Osim toga, rekonstruiralo se dio NC 067 u naselju Cerovlje te saniralo oštećenja na cesti prema mjestu Drenovik. Indeks na ovoj stavci iznosi 136,4.

U okviru stavke Ostali građevinski objekti - šifra 0214 - povećana je vrijednost imovine na sportskim objektima, spomenicima kulture, kao i na ostalim objektima u vlasništvu Općine - Društveni domovi Gologorica, Krpani, Gradinje i Pagubice. 
Najveće pojedinačno ulaganje odnosi se na rekonstrukciju zgrade stare škole u Grimaldi i njenu prenamjenu u Centar izvrsnosti. Tu su izvršeni završni obrtnički radovi postavljanja keramike i kamena, soboslikarski radovi, postavljena je unutarnja stolarija, klimatizacijski sustav i sanitarna oprema. 
Što se tiče stavke Postrojenja i oprema -022 i 02922- nabavljena je govornica, mobitel i motorna kosilica.

Također se bilježi porast na šifri 0262 zbog ulaganja u računalne programe, nabavljena su dva nova modula, Implementacija EURA kao službene valute u informacijski sustav i Transparentnost proračuna, indeks iznosi 190,5. 

Za ispravak vrijednosti dugotrajne imovine korištene su stope propisane prema važećem Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, broj 124/14., 115/15., 87/16., 3/18., 126/19. i 108/20.).
U okviru šifre 042 bilježimo neznatno povećanje zaliha sitnog inventara.

U odnosu na proteklu godinu značajno su povećana novčana sredstva na računu - šifra 1112.
Ostala potraživanja su neznatno povećana u odnosu na početak razdoblja te iznose 6.363,95 kn -šifra 129-, odnose se na potraživanja za naknade koje se refundiraju (HZZO i korisnici zajedničkog priključka  vode/struje unutar općinske zgrade). 
Na šifri 15 bilježimo stanje dionica i udjela u istom iznosu kao i lani 4.058.200 kn.
Ukupna potraživanja za prihode poslovanja s uključenim ispravkom vrijednosti iznose 71.549,01 kn -šifra 16- te su ona smanjena u odnosu na proteklu godinu, indeks je 54,4. 
Odnose se na potraživanja za poreze 27.011,65 kn, potraživanja za prihode od imovine 1.563,69 kn te potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade 95.371,22 kn. U sve prije navedene iznose nije uključen ispravak vrijednosti potraživanja. 
Naime, od 2020. godine obvezno je provođenje ispravka vrijednosti potraživanja, dodan je novi članak 37. a Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu kojim se propisuju uvjeti za provođenje ispravka vrijednosti potraživanja na kraju godine pod određenim uvjetima (kašnjenje u naplati preko godine dana i pokretanje stečajnog i/ili likvidacijskog postupka nad dužnikom), utvrđivanje visine postotka ispravka vrijednosti potraživanja ovisno o vremenu kašnjenja (ako se s naplatom potraživanja kasni od 1-3 godine vrijednost se ispravlja po stopi od 50%, iznad tri godine po stopi od 100%, a ako je pokrenut stečajni i/ili likvidacijski postupak po stopi od 75%).  
Iz tog razloga je na šifri 169 - Ispravak vrijednosti potraživanja evidentiran iznos od 52.397,55 kn kao negativna kategorija koja umanjuje ukupna potraživanja za prihode poslovanja.
Ne bilježimo potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - šifra 17.
Obveze na dan 31.12.2022. godine iznose 337.129,85 kuna - šifra 2. Od toga, 247.659,95 kn odnosi se na obveze za rashode poslovanja, dok se 89.469,90 kn odnosi na obveze za nabavu nefinancijske imovine. 
Općina Cerovlje je tijekom 2022. godine redovito podmirivala sve svoje obaveze te ima na dan 31.12. neznatne dospjele obveze, vidljive u Obrascu Obveze.

U okviru šifre 922 bilježimo višak prihoda za prijenos u sljedeću godinu u iznosu od 442.897,73 kn.

Na šifri 991-996 pratimo izvanbilančne zapise. Oni iznose 1.283.809,81 kn.
Općina Cerovlje je nakon provedenog postupka javne nabave s dobavljačem sklopila Ugovor o pružanju energetske usluge u uštedi električne energije u javnoj rasvjeti Općine Cerovlje (Ugovor o energetskom učinku). Radovi su tijekom 2020. godine dovršeni, a ukupna vrijednost radova iznosi 1.240.512 kn. U članku 7. Uredbe o ugovaranju i provedbi energetske usluge u javnom sektoru (Narodne novine 11/15.) stoji kako se vrijednost ukupnih ulaganja temeljem izvršenja energetske usluge vodi u izvanbilančnoj evidenciji naručitelja kao tuđa imovina na korištenju. Po isteku ugovorenog razdoblja plaćanja usluge provest će se procjena vrijednosti imovine.
Dana je suglasnost za zaduženje Područnoj vatrogasnoj zajednici Pazin za nabavu vatrogasnih vozila. Iznos glavnice iznosi 48.108,13 kn, a tijekom 2022. godine otplaćeno je 4.810,82 kn. Ostalo za otplatu glavnice  43.297,31 kn.
Bilješke uz Obrazac PR-RAS

A.  PRIHODI  I PRIMICI
Ukupni proračunski prihodi i primici u 2022. godini ostvareni su u iznosu od 6.887.041,00 kn što predstavlja povećanje s indeksom od 135 u odnosu na lanjskih 5.101.194 kn - X678.

Od toga, prihodi poslovanja - 6 - ostvareni su u iznosu od 6.194.216,00 kn, s indeksom od 132,6 u odnosu na prošlu godinu.

Kod poreznih prihoda - 61 - bilježimo povećanje u odnosu na prošlu godinu, indeks je 144,1.
U okviru poreznih prihoda najveći udio imaju porez i prirez na dohodak, on je ostvaren s iznosom od 2.896.992,91 kn, odnosno s indeksom od 143,7 u odnosu na prošlu godinu.

Povrat poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi -6117- je u odnosu na prošlu godinu neznatno manji, s indeksom od 92,8.

Povremeni porezi na imovinu, odnosno porez na promet nekretnina - 6134 - je ostvaren s indeksom od 144,8, odnosno s iznosom od 225.403,70 kn.
Porez na promet, odnosno porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića, ostvaren je s indeksom od 185,3 u odnosu na prošlu godinu, odnosno s iznosom od 43.806,60 kn.

Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar opće države -63- ostvarene su s indeksom od 121,9. 
Bilježi se povećanje tekućih pomoći proračunu iz drugih proračuna s indeksom od 167,2 - šifra 6331.

Iz Državnog proračuna dobivene su kompenzacijske mjere iz Ministarstva financija, kao pomoć u visini procijenjenog gubitka prihoda temeljem povećanja osnovnog osobnog odbitka sukladno izmjenama propisa kojima je uređeno oporezivanje dohotka, kao i pomoći na račun funkcionalnog spajanja s Gradom Pazinom i susjednim općinama za rad Dječjeg vrtića Olga Ban Pazin, Gradske knjižnice Pazin i zajedničkog komunalnog redara. 
Iz Županijskog proračuna dobivene su tekuće pomoći za održavanje manifestacija Supci pud mavricun i Bajsi u Draguću, za opremanje destinacije Grimalda klupama i foto pointom te za pomoć pri otklanjanju posljedica prirodne nepogode. 

Nadalje, dobiveno je 444.660,97 kn kapitalnih pomoći iz Državnog proračuna, putem Ministarstva kulture i medija, za sanaciju Crkve Sv. Vida u Pazu i Crkve BDM kod Lokve u Gologorici, putem Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije za Centar izvrsnosti Grimalda te putem Ministarstva prostornog uređenja i graditeljstva za obnovu zida oko groblja u Gologorici.

Iz Županijskog proračuna dobivene su kapitalne pomoći u ukupnom iznosu od 212.378,24 kn, i to za sanaciju Kaštela u Pazu, za pojačano održavanje javne rasvjete te za Centar izvrsnosti Grimalda.
Na šifri 6351 bilježimo ostvarenje tekućih pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije na račun Javne vatrogasne postrojbe Pazin.

Na šifri 6422 bilježimo povećanje prihoda od imovine s indeksom od 118, što se odnosi na prihode od zakupa poljoprivrednog zemljišta te prihode od zakupa poslovnih prostora i iznajmljivanja imovine. 
Kod ostalih prihoda od nefinancijske imovine također bilježimo povećanje (naknada za legalizaciju bespravno sagrađenih objekata) - šifra 6429, indeks 183,5.

Kod Prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada - šifra 65 - bilježimo povećanje  ostvarenja u odnosu na proteklu godinu - indeks 123,7. Najveći udio u ovoj vrsti prihoda zauzimaju komunalni doprinos i komunalne naknade te ostali nespomenuti prihodi-otkup grobnih mjesta, grobarina.
Konto Kazne, upravne mjere i ostali prihodi bilježi neznatno povećanje u odnosu na proteklu godinu. Ono se najvećim dijelom odnosi na prihode društva HT d.d. za korištenje elektroničko komunikacijske infrastrukture postavljene na površinama u općinskom vlasništvu.
U okviru prihoda od prodaje nefinancijske imovine - šifra 7 - bilježimo povećanje u odnosu na proteklu godinu, indeks je 279,7.
U okviru Primitaka od zaduživanja tijekom 2022. godine primljen je kredit od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora u iznosu od 500.000,00 kn.

B.  RASHODI I IZDACI
Proračunski rashodi i izdaci izvršeni su u iznosu od 6.250.502,64 kn - šifra Y345, odnosno s indeksom 113,8 u odnosu na proteklu godinu. Izvršenje izdataka kretalo se u okvirima plana.
 Rashodi za zaposlene - šifra 31 - ostvareni su s indeksom 99,2 u odnosu na proteklu godinu.
Materijalni rashodi - šifra 32 - ostvareni su s indeksom od 88,5 u odnosu na proteklu godinu. Redovito su podmirivane obveze za energiju, usluge telefona, poštanske usluge, opskrbu vodom, komunalne usluge te usluge tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta, javne rasvjete i raznih drugih vrsta održavanja objekata i opreme.
Financijski rashodi - šifra 34 - ostvareni su s indeksom od 178,1 u odnosu na proteklu godinu, a odnose se na bankarske i usluge platnog prometa te na otplatu kamata za primljeni kratkoročni kredit.

Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna - šifra 36 - ostvarene su s indeksom od 123,1. Najvećim dijelom odnose se na izdvajanja prema Gradu Pazinu za plaće proračunskim korisnicima (Dječji vrtić Olga Ban Pazin, Javna vatrogasna postrojba Pazin, Program Pomoć u kući starijim osobama i sufinanciranje rada zajedničkog komunalnog redara), za rekonstrukciju i nadogradnju Dječjeg odmarališta Špadići te Istarskoj županiji za Županijski centar za gospodarenje otpadom Kaštijun i uređenje i opremanje Opće bolnice Pula. 
Šifra 37 - Naknade građanima i kućanstvima su na razini protekle godine zbog sve većih zahtjeva potrebitih. 

Šifra 38 - Ostali rashodi ostvaren je s indeksom od 91,4. Ovi se rashodi odnose na donacije Gradskom društvu Crvenog križa Pazin, Zavodu za hitnu medicinu Istarske županije (sufinanciranje dodatnog tima i nabava novog vozila), donacije političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću, donacije sportskim, kulturnim, socijalno-zdravstvenim udrugama sa sjedištem ili sa članovima s područja Općine, Turističkoj zajednici središnje Istre. U okviru ovih donacija ulaze i donacije vjerskim zajednicama s područja Općine, Područnoj vatrogasnoj zajednici Pazin. 

Redovito su podmirivane obaveze prema društvu Usluga odvodnja - šifra 3861.

Ukupni rashodi poslovanja - šifra 3 - ostvareni su s indeksom od 100,7 u odnosu na prošlu godinu te iznose 4.402.659,76 kn.
Na poziciji Rashoda za nabavu nefinancijske imovine bilježimo smanjenje u odnosu na proteklu godinu, indeks 88,6.

Tijekom godine nije bilo otkupa zemljišta.

Na šifri 4213 bilježimo ostvarenje u iznosu od 152.063,18 kn.

U okviru te stavke izvršena je sanacija oštećenih nerazvrstanih cesta u naselju Cerovlje, uništenih nakon postavljanja sanitarne kanalizacije. Osim toga, rekonstruiralo se dio NC 067 u naselju Cerovlje te saniralo oštećenja na cesti prema mjestu Drenovik. 

Od ostalih građevinskih objekata -šifra 4214- ulagalo se u:

· uređenje sportskih objekata i terena

· investicijsko održavanje spomenika kulture u iznosu od 297.429,72 kn - etapna obnova Kaštela Paz, sanacija Crkve Sv. Vida u Pazu, konzervatorsko-restauratorski radovi na zidnim slikama Crkve BDM kod Lokve u Gologorici
· investicijsko održavanje zgrada u općinskom vlasništvu 436.799,66 kn - Društveni domovi 

Gologorica, Krpani, Gradinje, Pagubice te rekonstrukcija i prenamjena zgrade stare škole u  

Grimaldi i njena prenamjena u Centar izvrsnosti Grimalda.
Nabavljeno je uredske opreme u vrijednosti od 5.250,00 kn - šifra 4221 te strojeva za ostale namjene 4.130,00 kn - šifra 4227.
Utrošeno je 46.608,00 kn za nabavu dva programska modula (Implementacija EURA kao službene valute u informacijski sustav i Transparentnost proračuna) - šifra 4262.

U okviru Ostale nematerijalne proizvedene imovine - šifra 4264 -  utrošeno je 33.000,00 kn za pripremu dokumentacije za kandidiranje projekata rekonstrukcije dječjeg vrtića u Pazinskim Novakima i rekonstrukciju zgrade u Cerovlju i njenu prenamjenu u tržnicu.

U okviru računa 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova bilježimo ostvarenje od 861.724,94 kn - šifra 5.

Naime, tijekom 2021. godine je temeljem uputa Ministarstva financija na kontu 8471 knjižen iznos od 361.724,94 kn koji je iz Državnog proračuna vraćen mještanima temeljem poreznih prijava za 2020. godinu te je taj iznos kroz četiri iste mjesečne rate u periodu od siječnja do travnja 2022. godine vraćen u Državni proračun - šifra 5471.

Također, u potpunosti je izvršena otplata glavnice primljenog kratkoročnog kredita u iznosu od 500.000,00 kn - šifra 5443. 

U samoj 2022. godini bilježimo ostvarenje viška prihoda i primitaka u iznosu od 636.538,36 kn - šifra X005, preneseni manjak iz proteklih godina iznosio je 193.640,63 kn kn te je na kraju godine ostvaren višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 442.897,73 kn.

Uzimajući u obzir sve nedaće uzrokovane pandemijom koronavirusa i njeno nepovoljno djelovanje na gospodarsko okruženje, smatramo da je Proračun za 2022. godinu izvršen u okvirima planiranog, s neznatnim povećanjem prihoda u odnosu na 2021. godinu. U 2022.  godini bilježimo povećanje svih vrsta prihoda, što je dobar temelj za daljnje likvidno poslovanje Općine i pravovremeno podmirenje svih obaveza prema proračunskim korisnicima.

Bilješke uz Obrazac Obveze 

Krajem prošlog izvještajnog razdoblja (2021-12) obveze Općine Cerovlje iznosile su 942.008,99 kn - V001. One su se najvećim dijelom odnosile na nedospjele obveze za rashode poslovanja.
Dana 31. prosinca 2022. godine stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 337.129,85 kn – V006, od čega se na dospjele obveze odnosi samo 6.517,68 kn-V007. 
Kod nedospjelih obveza najveći udio imaju obveze za rashode poslovanja u iznosu od 241.142,27 kn-ND23, zatim slijede obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 89.469,90 kn-ND24, dok obveza za financijsku imovinu nemamo.

Bilješke uz Obrazac RAS - funkcijski

Na Obrascu RAS - funkcijski prati se ostvarenje rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji proračuna te je Kontrolni zbroj R1 iz ovog obrasca jednak AOP-u Y034 Ukupni rashodi iz Obrasca PR-RAS, i on iznosi 5.388.777,70 kn. 

U navedeni obrazac ne ulaze izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova.
Bilješke uz Obrazac P-VRIO

Na Obrascu P-VRIO bilježe se promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza.

Međutim, kako tijekom 2022. godine nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza te obveza preko podskupine 915, nemamo podatke za popunjavanje ovog obrasca te se on predaje s iznosom 0,00 kuna.

Općina Cerovlje nema danih kreditnih pisama, hipoteka i slično te ne vodi sudske sporove koji bi imali financijski učinak na općinski proračun.
Cerovlje, 14. veljače 2023.
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